南投縣德興國民小學防災演練檢討會議紀錄

時間	103年4月23日	地 點	辦公室
	下午 16:00~16:30		
主席	吳碧霞校長	記 錄	賴麗雯
			·
出席	洪莉云、劉麗琴、張益睿、簡宇政	、黄琬淇、呉	吳啓得、陳婉珍、林怡真、楊慧琪、
	黃莉如、林筱婷、陳玉騏、賴鴻以		
	以		

一、主席致詞:

本學期依照複合型防災演練計畫進行,對全校教職員工及學生進行防震、防火、海嘯等三種複合型防災演練,此此演練能夠順利的推動完成,非常感謝各位行政同仁及各位老師在這次防災演練中的辛苦付出。唯有將防災教育落實於生活中,再加上確實的演練,才能讓學生能瞭解面對災害時的應變方式。此次防災演練檢討會議上,各位同仁請提出建言,可以作爲往後演練時的參考。

二、會議報告:

救導主任:

本學期演練非常感謝各班導師的幫忙,首次進行的海嘯演練也相當有秩序,在防火演習的部分, 很感謝轄區消防局的配合。本校平常已建立完整的師生緊急聯絡網絡,故真正災害發生時,相信 應該能暢通通報管道,而正確、迅速是通報組應掌握的原則。

學務組長:

本校每學期定期舉辦地震及各種防災相關教育宣導活動、成立工作編組,以達防災之功效,確實 掌握防災工作成效及實地演練繪製校園防災地圖。希望全校師生能將防災避難的路線圖牢記於 心,以因應各種緊急的災變。

益睿老師:

今天小朋友於疏散的過程中除了能按照疏散路線並聽從老師的指示,不推擠、不嬉鬧,迅速的往 操場移動,表現值得鼓勵。

琬淇老師:

學校每年在演練前皆會播放相關的防災影片給學生看,然後再進行演練,相當用心,學生對防災的常識會更加深印象。

怡真老師:

這次演練很不錯,以後演練完畢後,能否在不事先通知情況下演練,模擬更真實的 情境,例如:下課時間、午休等時間發生地震應如何因應。

宇政老師:

六年級在這次演習中有極少部分學生逃生時未能確實以書包保護頭部,是此次防災演練美中不足 之處,今後將請訓導處與各班導師一起努力,加強官導災害逃生時,自我保護的重要。

三、結論

校長:演習是爲了防範未然,減少災害的傷亡,以及修定更完善的防災救災計畫,演習是假想災害發生,強化逃生基本技能和概念,提高救災之功效,感謝大家的配合與參與。